
Megoldás. A méréshez fél liter vizet melegítettem fel vízforraló segítségével, majd egy nagyobb fém edénybe

töltöttem, hogy elegend® távolság legyen az edény közepe és széle között. Miután átöntöttem a vizet, megvártam amíg

megállt a mozgása a lábosban, és 
sak ezután kezdtem a mérést. (Úgy tapasztaltam, hogy ha egyszerre kezdem el

mérni a két helyen a h®mérsékletet, akkor nem azonos h®mérsékletr®l indul a h¶lés; ezért inkább külön-külön mértem,

és összeillesztettem a kezd®h®mérsékleteket.)

A h®mérséklet méréséhez digitális h®mér®t használtam, amit úgy rögzítettem, hogy az érzékel® vége körülbelül

1 
m-nyire lógjon bele a vízbe. A h®mér® tizedesjegy pontossággal mutatta a h®mérsékletet. Az id® méréséhez stoppert

használtam. Mindkét mérés során azonos id®közönként mértem.
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C volt. A mért eredményeket pdf fájlban mellékeltem. Mérés után az

adatokat az Origin program segítségével gra�konon ábrázoltam. (Ezeket terjedelmi okokból nem közöljük. A szerk.)

A h¶lési görbék id®ben exponen
iálisan 
sökken® h®mérsékletre utalnak.

Az eredményeim alapján a víz középen gyorsabban kezdett el h¶lni, de egy bizonyos id® után már nem volt sok

különbség a két hely között. A magyarázat � talán � az lehet, hogy az általam használt edény oldala egy ki
sit d®lt

befelé, és így a szélén a víz nem tudott ugyanannyi h®t veszíteni párolgás segítségével, mint középen. Ala
sonyabb

h®mérsékleteknél a párolgás már kevésbé érvényesül a h¶lésnél, tehát ekkor már ezért nin
s nagy különbség.
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